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؟معني چند واژه صحيح است - 1

هش كردن/ معركه:بنشن: خوار و بار/ بهايم: چارپا/ غوك: قورباغه/ خيل: گروه/ رسته: رها/ عاجز: ناتوان/ غارب: ميان دو كتف/ بانگ: فرياد/ استدعا: خوا«

»ميدان جنگ

) نه2   ده )1

) هفت4 ) هشت3

بيان شده است؟ نادرستهاي مشخص شده،  در كدام گزينه، نقش دستوري واژه - 2

نهاد) –مرا پتك ترگ تو كرد (مفعول  زمانهرا مادرم نام، مرگ تو كرد / م) 1

نهاد) –اليه  ؟ (مضافدر حضرت كريم تمنا چه حاجت است/  ال نيستؤس زبانتيم و حاجارباب ) 2

مفعول) –(مسند  را شه ملك لافتي ،متحيرم چه نامم/  گفت توانمش بشر نه ،توانمش خواند خداه ن )3

اليه) مضاف –(مسند  تأثير اختران شما نيز بگذرد/  خويشتنبه طالع مسعود  مفتخراي ) 4

خود به كار رفته است؟كدام بيت در معناي امروزي » رديف«ها در گذر زمان،  با توجه به تحول معنايي واژه - 3

مگر آه سحرخيزان سوي گردون نخواهد شد/  و جاي آشتي نگذاشت رقيب آزارها فرمود )1

كنار و بوس و آغوشش چه گويم چون نخواهد شد/  او ورزم عشق، پنهان مجال من همين باشد كه) 2

زنان خواهد شد گل نعره ةتا سراپرد/  هجران بلبل اين تطاول كه كشيد از غم )3

كه به باغ آمد از اين راه و از آن خواهد شد/  گل عزيز است غنيمت شمريدش صحبت) 4

املاي كدام گروه كلمات صحيح است؟ - 4

بدر و حنين - نسيان و غفلت -  - مخمصه و تنگنا - الف) بحران بلوغ

مظهر فقر - غرض و بدهي - طمأنينه و وقار - ب) تاب عرفاني اسليمي

آماده و مصلحّ - داران تحول علم - ميز خطابه –ج) وسعت جبهة فتح 

رقعه و نامه - قاطر لاغر - تمثيل وفاداري - د) حقوق شندرغاز

) الف و د2 ب و ج )1

) الف و ج4 ب و د )3

از تشبيه حذف شده است؟ تري بيشدر كدام گزينه، اركان  - 5

كشيدمنبود از تو گريزي، چنين كه بار غم دل / ز دست شكوه گرفتم، به دوش ناله  )1

) آتش رخسار خوبت گر بسوزاند مرا / اندر آن آتش مرا هر سو گلستاني بود2

آسا همه شب تا به سحر ناله زنم / بو كه بويي به مشامم ز گلستان آيد بلبل )3

تر از ليلي بيم است كه چون مجنون / عشق تو بگرداند در كوه و بيابانم ) اي خوب4

دقيقه 15)1فارسي (
ادبيات سفر و زندگي، 
ادبيات انقلاب اسلامي 

شكن)(دريادلان صف
81تا  56هاي صفحه

)1نگارش (
گونه، نوشتة ذهني هاي گزارشنوشته

) جانشين سازي 1(
83تا  56هاي صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
،)1فارسي (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10خود را بنويسيد: از هر  10گذاري چند از هدف
آزمون امروز چيست؟گذاري شما براي هدف بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

براي آزمون امروز 10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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لف آن درست آمدهه است؟

ده است؟

دي شما دارد.

ي

شد، همراه با نام مؤل

اي. يافته مي

»يد.

در كدام گزينه آمد» 

يش

ر

شينم

ي در تراز آزمون بعد

رياضي دهم مومي

باش ني نويسنده مي

تو تا به حال درنمي

كشم تا بكشيد ي مي

شديم.

»وزي كه او نباشد.

ن ورطه رخت خوي

الم بر اسب او سوار

ياد تو بنش دم كه بي

د تو گويد

 كه گوش است

ترند ج

ش زباني است

؟شود ي

فروزان من است

كارساز كنيد

ها

 آزمون، تأثير بسزايي

عم

ن كودكي و نوجوان

 خلقت هستند، اما

نداري.

خرگوشي« و گفت: 

وم به مجلس وزير

ي خواهد رسيد رو

ن پرسهجرا

ون كشيد بايد از اين

شد لشكر عا كه مي

مرا روزي مباد آن د

ه زباني، صفت حمد

ي داند درين معني

ترند، محتاج كه غني

خاري به تسبيحش

نميام گزينه ديده 

لجوي تو آن مهر ف

بر الطاف ك  اعتماد

ه افروز تو آرام جان ن

آمد هم از ياد اوي

آ چة غيرحضوري هر

خاطرات دورانشامل 

بلعمي

احمد آل لال

ري

؟نداردوجود » 

از رازهاي شگفت 

هي به مراتب قرب ن

گرفت؛ برگشت  را

ساختيم و روز سيو

زود كردم كه به مي

هرچه پرسي ز ما ز

بخت خويش / بيرو

چوبين سفر / آن 

انت برفت از ياد / م

دارد؟ تفاوتها  ينه

ه بويد / هر كس به

خروش است / دلي

اك درند / و آنان ك

اني است / كه هر خ

، در كد»نُّ القُلوب

روانم روشن / ياد د

ه بر شما ندرد / گر

ها / وي ياد جان ان

وي / به دل راحت 

تحليل دفترچ

98 بهمن 25ون 

ينه، نام اثري كه ش

ابوعلي بل حيد 

 نيما يوشيج

جلا زده  شتاب

 سهراب سپهر

»جملة مركب«ينه، 

هايي اشيا گنجينه

ك انس نگيري، راهي

ي تخته رسيد؛ گچ

و دست جامة نيكو

من هيچ فكر نم«ت 

وصال يار كجا / ه

ايم در اين شهر، ب ه

از جهان با مركب

منشين دل كه يارا

گزينه با ساير گزين

 بشكفتة اين باغ كه

ش هر چه بيني در خ

و غني بندة اين خا

خوا بر گلش تسبيح

ألا بذِكرِ االلهِ تطَمئن«

ي كه كند روح و ر

دوست كه غم پرده

سوز تو ورد زبا اشق

ي مهر آمد از باد او

آزمو -) 5(پروژة

در كدام گزي - 6

اسرارالتوح )1

) سفرنامه 2

ارزيابي ش )3

) اتاق آبي4

در كدام گزي - 7

تو گويي )1

) تا با خاك2

معلم پاي )3

) از آن، دو4

مفهوم عبارت - 8

ما كجا و )1

) ما آزموده2

كرد آخر )3

) الا اي هم4

مفهوم كدام - 9

تا غنچة )1

) به ذكرش2

و )3 درويش

ب ) نه بلبل4

«مفهوم آية - 10

آن چراغي )1

) به جان د2

اي نام عا )3

) همي بوي4

پ
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هذه الآية الشّريفة؟ما هو الصحيح في ترجمة  - 11
»الخلقَ بدأكيف قُل سيروا في الأرَضِ فانظرُوا «

چگونه آفرينش را آغاز كرد. ]خداوند[گرند كه نبگو در زمين بايد بگردند و ب) 1
ديدند كه آفرينش چگونه آغاز شد. وگفت در زمين گشتند ) 2
آفرينش را آغاز كرد. ]خداوند[بنگريد چگونه  پسبگو در زمين بگرديد ) 3
 شود. شروع ميخلقت چگونه  بگو بگرديد در زمين پس ديدند كه) 4

عين الصحيح في ترجمة العبارة التالية: - 12
 »ة.ئَرالقونهم كتُبا مفيدة لنحمة و يهم في الضّيافيسكان الآباء يجِلسونَ أولادهم علي كرا«
دادند. هاي سودمندي را براي خواندن مي ها كتاب نشاندند و به آن هايشان در مهماني مي فرزندان خود را روي صندلي ،درانپ) 1
دهند. ها مي هاي مفيدي براي خواندن به آن نشينند و كتاب ها در مهماني مي با فرزندان خود روي صندلي ،پدران) 2
دادند. نشاندند و كتاب مفيدي را براي مطالعه به ايشان مي هايشان مي ليدر يك مهماني فرزندانشان را روي صند ،پدران) 3
 دهند. نشينند و به ايشان كتابي سودمند براي خواندن مي با فرزندانشان روي صندلي در مهماني مي ،پدران) 4

:الخطأعين  - 13
1 (المسلمون لايونَسدهند! مي: مسلمانان معبودهاي مشركان را دشنام نودات المشركينبمع ب
: پنج قسمت از ساكنان جهان مسلمانان هستند!خمُس سكاّن العالم من المسلمين) 2
3 (»ئنُّ القلُوبگردد! ها آرام مي آگاه باش كه با ياد خدا دل»: ألا بذِكر االلهِ تطَم
كند! پاك كننده را ترشح مي : زبان گربه مايعيز سائلاً مطهراًرِلسانُ القطّ تُف) 4

صحيح:ال عين - 14
پرست، قادر بر تغيير رنگش در طبيعت است. آفتاب لونَها في الطبّيعة: الحرباء تسَتطيع أن تُغيَرَ) 1
2 (الغُراب ي في الغابةصوت كلّ الحيوانات دهد! همة حيوانات جنگل هشدار مي ها به صداي كلاغ: حذِّر
د بود!خواهترين شما  گرامي ،گمان با تقواترين شما نزد خدا يب»: إنَّ أكرمكم عنداالله أتقاكم«) 3
؟در پوست آن است ،براي پرتقال Cويتامين  تر بيشداني كه  شره؟: آيا ميللبرتقال في قC هل تعلم أنَّ اكثرَ فيتامين ) 4

»حمن الذينَ يمشونَ علي الأرضِ هوناًو عباد الرّ«عين الأقرب في المفهوم:  - 15
ر ميوه سر بر زمينتواضع كند هوشمند گزين / نهد شاخ پ) 2 عدم انداختند درگفتي از آن حجره كه پرداختند / رخت عدم ) 1
خاك يد آتش هولناك / به بيچارگي تن بينداختشچو گردن ك) 4 جويب مهتري گر به كام شير در است / شو خطر كن ز كام شير) 3

فيه فعل الأمر: عين ما ليس - 16
عملوُه في الأعمالِ الحسنةِ تَعلَّموا العلم و )2نتظَري في الموقف حتي تصَلَ الحافلةَإ) 1
لنَ الأطفالَ منَ السياراتنَزِّ )4كاَلإِخوانِ في حياتكمُ وااشَرعتَ )3

:صياغ الفعلفي  اًزائدعين النوّن  - 17
1( !ن عملِ بعضِ الطّالباتسةِ مت مديرةُ المدرجَنزعنَ ) 2 االإنسانِ م نُ جسمتكوتّين سأكثرَ م ينَ في المئةِ!الماء
انتبَهِ يا ولدي و انتخَب طريقاً يوصلكُ إلي أهدافك!) 4 و أنبتتَ الأرض النَّبات! أنزلَ االلهُ منَ السماء مطراً) 3

؟المجموع في التاليه فعالائدة للأزّالحروف الحسب  صحيحة ةرعبا يأ - 18
زائدةٍ : ثلاثةُ حروف»بالتّي هي أحَسنادفَع  السيئةُولا تسَتوَي الحسنةُ ولاَ« )1
2 (دزائ المشركينَ: حرف وا معبوداتبسرُ المسلمينَ ألاّ يأمإنَّ القرآنَ ي
رآنُ علي حريّةِ العقيدةِ: حرفانِ زائدانِالقُكِّد يؤَيةَ و ديان الإلهِالأ الإسلام يحترم) 3
ةُ حروف زائدةعرب: ا»قواو اعتصموا بِجبل االلهِ جميعاً ولاتفرّ«) 4

عن الباقي؟ ختلفيي فعل بابه أ - 19
توَاضَعوا أمَام النَّاسِ بأِدبٍ) 2!ات الآخَرينَ علَي الحقِّتخُاطب المؤمن) 1
!اًلميتَعايشاً س كلُّ الناسِ أن يتعَايشوُا معاًعلي  )4!لةَِةِ بعد الحفضيّافَلأنتم ستتََعارفوُنَ في ا) 3

:مزيد فعلٌ فيه ليس ماعين  - 20
!النِّعمِلهُ االلهُ إلينا منَ نحنُ بحاجةٍ إلي ما ينزِ) 2!بعد أن يلعقَه عدةَ مراّتم جرح القطِّ تئَيل) 1
3 (تبا اكْ لها ما كستو عليَها مبسيرونَ) 4!تَسائحونَ يالس نظرُونَ العالَمفي الأرضِ و ي!  

دقيقه 20)1قرآن ( ، زبانعربي

 لميالس شالتعّاي
»هذا خلَقُ االلهِ« 

5متن درس 
50تا  35هاي صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
،)1( عربيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح مي سؤال به چند سؤال 10خود را بنويسيد: از هر  10گذاري چند از هدف
 بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از  بدهيد؟

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از



الرحّمةِ من أجلِةِ 
ى العيش في ظلالِ
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كند جبران مي

ثقافة إيجادجةٍ إلى 
نه أوصل الإنسان إلى

اند. ص شده

اييم!

:ص بتحريك رأسها
حركت كند

رِ و الإنسانُ بحاج
عايش لأنهّفي التَّ سلامِ

ا!

»تَجلَّي«
زائد ف

إسا! : اجتناَبِءةٍ
: اجلبي!يش

ي با رنگ آبي مشخص
شخيص هستند.

ي

!اند ده
!ـفرق شدند

!اند ده

يستي كنيم!
نيم!
زندگي نما ،يآميز ح

هذا النَّقصْ تُعوضها
:جِسمها تُحرِّكأنْ

ت،

،ران احترام بگذارند

ممنوع ≠وح
َقَ = فَتح

ت مصلحةِ البشرـل
الإس هذه هي فلسفةُ

ناتأئم في أحاديث ي

لميشِ الس
الائمهيث

سة

اب تفعيل / ماضيه
/ له حرف »تأكّد«يه

في ... أي ي الاتّحاد
قيبتك إلي هنا للتفتي

جائي لا تنقطع!
فتمُانا!باً بكم شرَّ

 كه در برنامة راهبردي
 با رنگ آبي قابل تش

رياضي دهم مومي

:  
پس پخش شد ،خته

پس متـف ،خته است
!متفرق هستند ،جه
پس پراكنده شد ،ت

»سلمياً!عايشاً
آميز زندگي كنيم! ت

زي هم ،يآميز سالمت
كنيزيستي  آميز هم ح

صلحصورت  بها هم

ولكنَّه) 2
دونَ) 4

نيست جايزهاي ملت

عقايد ديگر هبت كه
!ش پافشاري كند

مسمو) 2
أغلَْقَ) 4

عظيمةٍ أوجدقيمٍ 
الأمُمِ المختلفةِ، و و
جليّتَيو هو  شعايالتَّ

التعايش  )2
احادي  )4

ثلاثة  )2
خمس  )4

من با) 2
ماضيه) 4

تَجلِّي) 2
حقي... )4

يا رج )2
مرحب )4

ك گواه (شاهد) هستند
گواه دارند، در برنامه

عم

:»!فتَـفـَرَّقواضِ لأر
بينشان تفرقه انداخ 
ها را پراكنده ساخ آن

پراكنده كرد در نتيج
ا پراكنده ساخته است

شمعاً تَعدةً و نتعاي
شيم و با هم مسالمت

مس صورت بهو با هم
يك از افراد صلح هر

ت داشته باشيم و با

بچرخاند

ه تفرقه بين صفجاد
برد، نمي
است هموطنانبر س

خودشك به عقايد

سٍ راسخةٍ وى أُس
لإسلام بين الشعوبِ

د هذاعلي  الإسلام

ضي حرف زائد؟

داراي آزمون گو دسه
آتي نيز دروسي كه گ

ة التالية؟
 و العدوانِ سكاّنَ ا
،ها خالفت و دشمني
آ،گري ساكنان زمين

اهل زمين را پ ،ها ي
ساكنان زمين ر ،ني

نا أن نكونَ يداً واحد
ه دست واحدي باش
ست واحدي باشيم و
دست باشيم و با ه

ب است كه يك دست
خطّ:
جغد :ك

ن و سبعينَ درجةً:

ايج صفوف الشَّعبِ:
يسود ،كسي از آن

: پسرينالآخَ عقائد 
كه هر يك : همراه اين

:ضاد

:جب عن الأسئلة
ا علىإلّ لا يقومسِ 

ر الإـنشَ و من أهداف
يؤكدّمي بينَ الناّسِ و
…الإسلامِ علَي

يغته الأولي من الما

علي الترتيب:» ي
»يجلّ

تَفَعل
:ب المعني

ت
فَأنواعه!: لا تخَْتل

لتاّلية:
!لمضيئة

يديهم!أ

)گواه(شاهد -

هندو  عربيون درس
هايآدر آزمون

98 بهمن 25ون 

مه الصحيحه للعبارة
خلافرار علَي الْص

ساكنانِ زمين بر مخ
مخالفت و تجاوزگر

ورزي ختلاف و كينه
 بر اختلاف و دشمن

ح في الترجمة:
الإيرانيونَ! علينا جالُ

ايران! بر ماست كه
ايراني! ما بايد دست
ايران! ما بايد يك
ايراني! بر ما واجب

اهي ترَجمةِ ما تحت
ثابتةٌ و لا تَـتحَرَّك مةِ

مئتينرأسها  ديرَأنْ تُ

ص إيجاد التّـفرِقةَِ بينَ
أحد: زيرا ك انتْفع بِه
ع حتَرمواأن ي واطنين

هقائدِم بعْنهكلٍُّ م ظ!
المتض ي المترادف و

منْ فضَلْك
مختلف

ص التالي بدقةّ ثم أجب
السلمي بينَ النّاس

الذّي هو ش السلمي
السلم عايشالتَّمنها  ةٍ

يكون تأكيد :ّلنص
ع الناّسِ

افةِ الرحّمةِ
د في النصّ في صي

يؤكّد / يتَجلَّي«حول 
تجل«زائد / مصدره 

/ من باب تَ »تأكيد«
حسب للفراغ ناسب

كَنَفع جالست: !عالم
…جع في الرّأسِ

فعال الح في صيغ الأ
سماك المضوء من الأ

جعلا الجوازات في أ

-)1زبان قرآن (

در اين آزمو

آزمو -) 5(پروژة

ما هو الترجم - 21
قَد فرََّقَ الإص«
پافشاريِ ) 1
اصرار بر ) 2
تاكيد بر ا) 3
پافشاري) 4

22 - ن الصحيحعي
يا أيها الرجّ«
اي مردان) 1
اي مردان) 2
اي مردان) 3
اي مردان) 4

في الخطأعين  - 23
الْبومعينُ ) 1
3 (فتسَتطَيع

:الخطأعين  - 24
1(   جوزإلا ي
ينْلأنّها لا ) 2
لي الموعف) 3
مع احتفاظ) 4

في أالخطعين  - 25
رجاء = م) 1
م≠سواء ) 3
إقرأ النص ■

عايشإنَّ التَّ
عايشتحقيق التّ
عظيمةٍ مبادئٍ

علَي حسب ا - 26
العيشةِ مع) 1
انتشارِ ثقا ) 3

كم فعلاً يوجد - 27
اثنتان )1
أربعة  ) 3

ح الخطأعين  - 28
1 (له حرف
«مصدره) 3

غير المنعين  - 29
إن ...  الع) 1
3 (و داعالص

عين الصحيح - 30
تنبعثُ الض )1
الرّجال ج) 3

عربي، ز

پ
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دهند؟ يك را بر خود دستاويز درخواست خود براي بازگشت به دنيا قرار مي رانده شدن گروهي از دوزخيان به جهنم مؤخر از چيست و آنان غلبة كدام - 31

 شيطان و بزرگانشان - محاكمة الهي) پايان 1

شقاوت - ) پايان محاكمة الهي2

شيطان و بزرگانشان - ) شعله افكندن آتش از درون جانشان3

شقاوت - ) شعله افكندن آتش از درون جانشان4

به كدام وقايع قيامت است؟ مربوط» چيز آشكار شدن واقعيت همه«و » معيار قرار گرفتن اعمال پيامبران«، »حضور در پيشگاه خداوند«ترتيب  به - 32

كنار رفتن پرده از حقايق عالم - برپا شدن دادگاه عدل الهي - ها ) زنده شدن همة انسان1

ها تغيير در ساختار زمين و آسمان - برپا شدن دادگاه عدل الهي - ) شنيدن صدايي مهيب2

ق عالمكنار رفتن پرده از حقاي - حضور شاهدان و گواهان - ها ) زنده شدن همة انسان3

دادن نامة اعمال - حضور شاهدان و گواهان - ) شنيدن صدايي مهيب4

مندي از كدام رستگاري است و كدام تعبير در مورد آن صحيح است؟ سبب بهره سرور و شادماني بهشتيان به - 33

اي خاص در بهشت درجه -) وصول به مقام رضوان الهي1

اي خاص در بهشت درجه - ) لقا و ديدار محبوب حقيقي2

بالاترين نعمت بهشت - ) لقا و ديدار محبوب حقيقي3

بالاترين نعمت بهشت -) وصول به مقام رضوان الهي4

دهد؟ برد، چيست و روي آوردن برخي بدكاران به انكار اعمال ناشايست خود، در كدام مرحلة قيامت رخ مي چه انسان با خود به قيامت مي آن - 34

برپا شدن دادگاه عدل الهي - دنيا قابل مشاهده نيست) باطن اعمال است كه اكنون در اين 1

دادن نامة اعمال - ) باطن اعمال است كه اكنون در اين دنيا قابل مشاهده نيست2

دادن نامة اعمال -) باطن اعمال است كه اكنون در اين دنيا نيز براي همه قابل مشاهده است3

برپا شدن دادگاه عدل الهي -ه قابل مشاهده است) باطن اعمال است كه اكنون در اين دنيا نيز براي هم4

زند و رعايت كدام نكته در آن، حائز اهميت است؟ اي را رقم مي وضع قوانين جديد در يك جامعه، چه نتيجه - 35

تنظيم برنامة زندگي - ) تغيير روابط قراردادي1

برقراري عدالت - ) تغيير روابط قراردادي2

ة زندگيتنظيم برنام -) تأمين سعادت زندگي3

برقراري عدالت -) تأمين سعادت زندگي4

دقيقه 10)1دين و زندگي (

تفكر و انديشه
بزرگ، فرجام كار ةواقع

94تا  72هاي صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
،)1دين و زندگي (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10خود را بنويسيد: از هر  10گذاري چند از هدف
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف است؟ بوده 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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هاي بهشتي در كنار امانتداران و وافيان به عهد خود با خدا، در گرو انجام چه اعمالي است؟ مطابق آيات سورة معارج، گرامي داشته شدن انسان در باغ - 36

مواظبت بر نماز - راستي ) اداي شهادت به1

تنگدستي و توانگريانفاق در  - راستي ) اداي شهادت به2

مواظبت بر نماز - ) فرو بردن خشم3

انفاق در تنگدستي و توانگري - ) فرو بردن خشم4

ها دربارة قيامت چيست و چه كساني از وحشت آن روز مأمون هستند؟ پندار انسان - 37

  مؤمنان -) دور بودن آن2    مؤمنان - ) تدريجي بودن آن1

نيكوكاران - دن آن) تدريجي بو4    نيكوكاران -) دور بودن آن3

يك از حوادث قيامت هستند؟ مؤيد كدام» برچيدن بساط حيات«و » غافلگيري همگان«هر يك از موارد  - 38

ها و زمين مرگ اهل آسمان -) نفخ صور1

ها و زمين مرگ اهل آسمان -ها ) تغيير در ساختار زمين و آسمان2

ها تغيير در ساختار زمين و آسمان -) نفخ صور3

ها تغيير در ساختار زمين و آسمان -ها در ساختار زمين و آسمان) تغيير 4

يعلمَونَ ما«اي را به دنبال دارد و در قرآن كريم، عبارت  اين كه اعمال پيامبران و امامان عين آن چيزي است كه خدا به آن دستور داده است، چه نتيجه - 39

 در توصيف چه كساني به كار رفته است؟» تفَعلونَ

پيامبران و امامان - گواهان قيامت بودن) بهترين 1

پيامبران و امامان -) معيار و ميزان سنجش اعمال ديگران بودن2

فرشتگان الهي - ) بهترين گواهان قيامت بودن3

فرشتگان الهي -) معيار و ميزان سنجش اعمال ديگران بودن4

يك هستند؟ ترتيب تابع كدام به» سيصلوَنَ سعيراً«و » مهيلاً و كانَت الجِبالُ كثَيباً«هر يك از عبارات قرآني  - 40

»و تَشهد ارَجلهُم بمِا كانوا يكسبونَ« - » نخَتم علي افَواههِم) «1

»و تشَهد اَرجلُهم بمِا كانوا يكسبونَ« - »ترَجف الاَرض و الجبِالُ) «2

»اليتامي ظلُماً يأكلُونَ اَموالَ« - »ترَجف الاَرض و الجبِالُ) «3

»يأكلُونَ اَموالَ اليتامي ظلُماً«- » نخَتم علي افَواههِم) «4
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41- They finally decided not to buy that nice … carpet because it was very expensive. 
1) small red Persian silk 2) small red silk Persian 3) red small Persian silk 4) silk small red Persian

42- I met my … friend on Hafez street last week. 
1) interestinger 2) most interesting 3) more interesting 4) the interestingest

43- The careless driver didn’t see the stop sign and almost hit the little girl … the street. 
1) following 2) crossing 3) seeking 4) describing

44- Sam is always … and calm, even in the worst situations. While his brother Andy is exactly the opposite and 
never stops fighting with people. 
1) cool 2) weak 3) difficult 4) healthy

45- 1984 is a/an … novel written by British author, George Orwell. It is a political masterpiece which many 
people around the world have read. 
1) clear 2) strange 3) famous 4) energetic

46- New York had been the city of the dead, and not many people were still alive. Government was trying to 
send them food and … with airplanes to save the rest of them. 
1) cradle 2) science 3) medicine 4) fact

Blood is made up of red cells, white cells and platelets floating in a fluid called plasma. Plasma is a liquid and 
can easily pass through small blood vessels into cells and makes up over one-half of the blood. The plasma 
carries nutrients from the stomach to be used as fuel for energy. Plasma also helps keep the body warm. 

Blood doesn’t flow at the same speed through the body. As it gets farther away from the heart, it slows down. 
It goes slowly when the red blood cells carrying the food and oxygen squeezing through the cells. 

The heart beats or pumps every second of the day or night. It beats or pumps 100,000 times a day. Every 
time the heart beats or pumps out a stream of blood, this beat, called a pulse, can be felt on the inside of the 
wrist. The pulse rate in an adult is between sixty and one hundred beats per minute. Children’s pulse rates 
range from ninety to one hundred twenty beats per minute. 

In summary, the circulatory system which includes the heart, blood vessels and blood, work together to 
supply the cells with all the food and oxygen a body needs to maintain life. Arteries carry blood away from 
the heart, and veins carry the blood back to the heart. The heart beats thousands of times a day. It beats 
much faster in children. The human heart is an amazing organ which is a part of a system of many veins, 
arteries, and vessels which moves blood throughout the body keeping humans alive. 

47- Which sentence is NOT true, according to the passage? 
1) Vein has thicker walls in comparison to those of an artery.
2) Plasma makes up over one-half of our blood.
3) Veins carry blood back to the heart.
4) Heart sends nutrients through the blood to all parts of the body.

48- Which of the following is defined in the passage? 
1) vessle 2) chest 3) plasma 4) cell

49- What do veins look like through our skin? 
1) They are slightly pink. 2) They are big and bulgy. 3) They are gray. 4) They are blue.

50- The word “nutrient” in paragraph 1 is closest in meaning to … . 
1) liquid 2) food 3) fat 4) material

)1زبان انگليسي (

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 41-46 are incomplete sentences. Beneath each sentence, you will see four words or phrases marked 
(1), (2), (3) and (4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice on 
your answer sheet. 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

دقيقه 15

Wonders of 
Creation 

 Listening andاز ابتداي

Speaking 
The Value of 
Knowledge 

 New Wordsتا انتهاي

and Expressions
79تا  58هاي صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
،)1( زبان انگليسيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10خود را بنويسيد: از هر  10گذاري چند از هدف
براي آزمون امروز چيست؟گذاري شما هدف بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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x
+
1

2x

؟كدام است xمقدار باشد،  6اگر در شكل مقابل مساحت مثلث  - 51

1( 3  

2( 2  

3( 1  

4( 6  

2 ةمعادل هاي جوابقدرمطلق تفاضل  - 52 3 1 04 8x x   ؟كدام است

1 (1
22( 3

43( 5
84( 1

4

21سهمي  - 53 1 1y (m )x (m )x      به ازاي چند مقدار صحيحm  بر محورxها مماس است؟

شمار بي )4هيچ مقدار )23 )2  1) 1

عبارت - 54
2

2
2 8

2 15
x x

x x

  

 
؟همواره نامنفي است xبه ازاي چه مقاديري از 

1 (3 5( , )   2( [ , ]3 5  3( 5 3( , )   4( 5 3[ , ]

؟تر است. مجموع آن دو عدد كدام است تر شش واحد بيش برابر عدد بزرگ 4ضرب دو عدد طبيعي متوالي از  حاصل - 55

1 (5  2( 9 3( 7  4( 11  

2اگر  - 56 4 6x x a    2حاصل  ،باشد 4x x   0 ؟كدام است(a )

1 (1
a

   2( 1   3( 1   4( 1
a

2اگر  - 57 24 4x y xy   ،2حاصلباشد 24x y ؟كدام است

  3 )4صفر )3  2 )2  5) 1

؟نيستكدام گزينه صحيح  ةتجزي - 58

1 (3 32 2 231 1 1x ( x )(x x x )       2( 1 1 1 0x ( x )( x ),x    

3( 6 3 2 0x x ( x )( x ),x     4( 3 227 1 3 1 9 1 6x ( x )( x x)    

22، نمودار سهمي mبه ازاي چند مقدار صحيح براي  - 59 2 1y (m )x mx     همواره زير محورx؟گيرد ها قرار مي

  1 )4صفر )3  2 )2  4) 1

3حاصل عبارت - 60 3 33 2 3 2 2 2 8( ) ( ) ( )    ؟كدام است

1 (154   2( 26   3( 64 58 2   4( 26

دقيقه 30) 1رياضي (

هايهاي گويا و عبارتتوان
هاها و نامعادله جبري /معادله

هاياز ابتداي توان 3فصل 
4پايان فصل و فصل گويا تا 

تا پايان فصل
93تا  59هاي صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از ، هدف)1رياضي (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از  بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف بوده است؟

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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a a a

22از معادلة  mمقادير  به ازاي كدام مجموعة - 61 4 1 0mx x m    ،جواب متمايز براي  دوx ؟شود حاصل مي

1 (2 0 0 1( , ) ( , )    2( 1 2( , ) ( , )    

3( 1 0 0 2( , ) ( , )    4( 2 1( , ) ( , )     

2معادلة هاي  جواباگر  - 62 1 0mx mx   22تر معادلة  بزرگ ةگاه ريش آن ،با هم برابر باشند 1 3 0(m )x (m )x     ؟كدام است

1 (1   2( 4   3( 1   4( 3
2

2 هاي نامعادلة مجموعة جواباگر  - 63 33 25
x

| |


  بازة (a,b)  ،حاصلباشد b a ؟كدام است

1 (10  2( 14  3( 30  4( 15  

2نامعادلة  هاي جوابمجموعة اگر  - 64 6 0ax x b   1 بازة( ,b) 2 حاصل ،باشد 2a b b a ؟كدام است

1 (30  2( 30 -  3( 36  4( 36 -  

3aاگر  - 65 b   2و 2 13a b 3باشد، مقدار 3a b ؟كدام است

1 (45  2( 15  3( 30  4( 33  

1 بازة اگر - 66 3( , 22yاي باشد كه سهمي  ترين بازه بزرگ ( x ax b   4تر از خط  پايينy ax b  ؟محور تقارن سهمي كدام است ،قرار بگيرد

1 (2x 2( 1x  3( 2x     4( 1x 

3نامعادلة  هاي اگر مجموعه جواب - 67
2

x
| b |
a
  2 بازة 5 6 5( / , / ) نامعادلة  هاي باشد، مجموعه جواب| x b | a  0 ؟كدام است(a )

1 (11 7
3 3( , )   2( 7 11

3 3( , )   3( 131 3( , )   4( 13 13( , ) 

22ن علامت عبارت ياگر جدول تعي - 68 1 3P ( x )(ax x b)    2صورت بهx c

P


    حاصل، باشد abc ؟كدام است

1 (2 -  2( 2  3( 8  4( 8 -  

...حاصل عبارت - 69
1 1 1

1 2 2 3 63 8
  

  
؟كدام است

1 (7
8   2( 7   3( 8   4( 63 1

برابر 2مانده،  كه محيط شكل باقيكنيم  تر طوري جدا مي مربع بزرگ پايين و بالا، مطابق شكل به فاصلة برابر از aبه ضلع  تر ، دو مربع كوچكيرزدر مربع  - 70

؟. طول ضلع مربع جدا شده كدام استمساحت آن باشد

1 (7
16

2( 16
7

3( 7
8

4( 8
7

سؤالي 20 يا 10 هاي بستهها، مربوط به هر مبحث در كنار آن درج شده است. منظور از پيمانههايپيمانهها، تعدادامسال در برنامة راهبردي آزمون
وجود دارد.هاي آبيكتاباست كه براي هر مبحث در



12: ةصفحدهم رياضي اختصاصي98 بهمن 25آزمون  - ) 5پروژة (

؟اضلاع است چند ضلعي محدب، تعداد قطرها سه برابر تعداد در كدام - 71

ضلعي 8) 2ضلعي 7 )1

ضلعي 10 )4ضلعي 9) 3

؟است نادرستكدام گزينه  - 72

اند. هر دو زاوية مجاور مكمل ،الاضلاع در متوازي) 1

 الاضلاع است. كه دو ضلع برابر و دو زاوية برابر دارد متوازي اي چهارضلعي) 2

رو برابرند. هاي روبه رو و زاويه اضلاع روبه ،الاضلاع در متوازي) 3

الاضلاع است. متوازي ،ديگر باشند كه قطرهاي آن منصف يك اي چهارضلعي) 4

؟است 7چند برابر ترين ارتفاع  طول كوتاه ،7و  4، 3در مثلثي به طول اضلاع  - 73

1 (4
32 (3

4

3 (12
74 (1

2

؟كدام است  هزاوية قائم تر بزرگباشد، اندازة ضلع  2پاي ميانه و ارتفاع وارد بر وتر برابر فاصلة بين و  8اندازة وتر برابر  ،الزاويه اگر در يك مثلث قائم - 74

1 (4   2 (3 

3 (3 2   4 (4 3 

است؟بزرگتر چند برابر مساحت مثلث  EDCBرو مساحت چهارضلعي  در شكل روبه - 75

1 (5
8

2 (2
3

3 (3
4

4 (5
9

دقيقه 25) 1هندسه (

تالس، تشابه و قضيه
كاربردهاي آن/ 

ها چندضلعي
فيثاغورس  از ابتداي اثبات قضيه 2فصل 

تا پايان  3فصل و فصل  تا پايان
هايي كه فقط در لوزي برقرارندويژگي

61تا  41هاي صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1هندسه (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

10عملكرد شما در آزمون قبل چند از  بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف بوده است؟

 

براي آزمون امروز 10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

A

B

C

D

E α

α

x+1
x

25
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x

z

A

D E C

y

B

A

D C

B6

2/5

x

�
A

D C

�

B

از هر ،جدا از هم تقسيم كنند مثلث 9را به  اين چند ضلعيسطح  ها كنيم، اگر اين قطر را رسم مي از يك رأس يك چندضلعي محدب گذرندهقطرهاي همه  - 76

؟گذرد چند قطر ميدر مجموع دو رأس غيرمجاور اين چندضلعي محدب، 

1 (15  2 (16  

3 (17  4 (18  

ADالاضلاع است. اگر  متوازي ABCDكل زير چهارضلعي در ش - 77 AE  120وy z  گاه  ، آنx ؟چند درجه است

1 (65  

2 (70

3 (75  

4 (80  

؟درست است Bو  Aسازهاي زواياي  شكل زير مفروض است. كدام گزينه دربارة محل برخورد نيم ABCDالاضلاع  متوازي - 78

الاضلاع داخل متوازي) 1

CDروي ضلع ) 2

الاضلاع ي خارج متواز) 3

كنند. ديگر را قطع نمي هم) 4

تر است. ها بزرگ از ساير گزينه» وارد بر وتر .........و  .........زاوية بين «است،  020اي كه يك زاوية آن  الزاويه قائمدر مثلث  - 79

نيمساز ـ ميانه) 2    ضلع كوچكتر ـ ارتفاع )1

ارتفاع ـ ميانه) 4    نيمساز ـ ارتفاع) 3

BDكنيم. اگر  را رسم ميBDوACدو قطر ،ABCDالاضلاع در متوازي - 80 BC ةزاوي اندازة، آنگاه باشد 65برابر با  و  و مجموع دو زاوية  2

x ؟كدام است 

1(40  

2(45  

3(50  

4(55  
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؟نيستهاي زير، تعريف لوزي  يك از تعريف كدام - 81

اند. الاضلاعي كه اضلاعش با هم مساوي متوازي )1

الاضلاعي كه اقطارش بر هم عمودند. متوازي )2

ديگرند. الاضلاعي كه اقطارش منصف يك متوازي )3

ساز زوايا باشند. الاضلاعي كه قطرهايش نيم متوازي )4

ند. مساحت ا ايجاد كردهروي آن  4و  5، 4هاي  هايي به اندازه خط عمودند و پاره BDبر قطر  CFو  AEهاي   خط پاره ABCDمطابق شكل در مستطيل  - 82

است؟ كداممستطيل 

1( 39  

2( 52  

3( 78  

4( 91  

2HM. اگر هستند ACو  AB  هاي اضلاع وسط Nو  Mدر شكل مقابل  - 83

HN
نسبت گاه ، آنBH

CH
كدام است؟برابر با 

1( 2  

2( 3  

3( 4  

4( 6  

تر كدام است؟ واحد مربع باشد، مساحت مثلث كوچك 9تر  اگر مساحت مثلث بزرگ .واحد است 8و  15هاي دو مثلث متشابه به ترتيب  محيط ةانداز  - 84

1( 56/2  2( 48/2  

3( 72/2    4( 64/2  

قطع  Nو Mكنيم تا آن دو را در ، خطوطي موازي دو ضلع ديگر رسم ميBCبا ضلع Aةيزاوساز داخلي  ، محل تلاقي نيمDة، از نقطABCدر مثلث - 85

دارند؟ نسبت به هم چه وضعي ADو MNكنند،

فقط منصف هم )2 فقط عمود بر هم )1

عمود منصف هم )Â 4ها مكمل بين آن ةزاوي )3

شاهد (گواه) –) 1هندسه (
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4برابر ABCو  ACEهاي دو مثلث  در شكل مقابل، نسبت مساحت - 86
9

A ،3AD  ةنيمساز زاوي ADاست. اگر  x   1وDD x  گاه طول ، آن

كدام است؟ ADنيمساز 

1 (6  

2( 3  

3( 5
2

  

4 (7
2

3در شكل مقابل  - 87
2

MA

MB
 الاضلاع  است. مساحت متوازيMNPB  چند درصد مساحت مثلثABC است؟

1( 48  

2( 52  

3( 54  

4( 56  

است. مساحت مثلث هاشورخورده، چه كسري از مساحت ذوزنقه است؟ 4 رنگيهاي دو مثلث  شكل زير، نسبت مساحت ةدر ذوزنق - 88

1( 1
4

  

2( 3
16

3( 2
9

  

4( 5
16

چند درجه است؟ ABCDمتوازي الاضلاع ةترين زاوي درجه، در يك ضلع مشتركند. بزرگ 60 ةمربع و يك لوزي با زاويدر شكل زير، يك  - 89

1( 100  

2( 105  

3( 120  

4( 135  

ABC، 4AB الساقين در مثلث متساوي - 90 AC  2و 7BC  ضلع ،AC ةخود تا نقط ةرا به انداز D دهيم ( امتداد ميAD=ACة). انداز BD كدام

است؟

1 (2 10  2( 4 2  

3( 6  4( 7
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6جسمي به جرم يك كيلوگرم با تندي  - 91 m

s
10mشود و با تندي  رو به پايين پرتاب ميدار  از بالاي يك سطح شيب

s
رسد. كار دار مي به پايين سطح شيب

؟ول استچند ژ در اين حركت جسم اين كل انجام شده روي

1 (8  2 (16  

3 (32  4 (64  

400kJرود، كار كل انجام شده روي آن  مي Bبه موقعيت  Aكيلوگرم است. وقتي اين خودرو از موقعيت  1000اش  جرم يك خودرو به همراه راننده - 92

mبرابر با Aر موقعيت اگر تندي خودرو داست. 

s
؟چند متر بر ثانيه است Bدر موقعيت  آنتندي باشد،  10

1 (15  2 (20  

3 (30  4 (40

تر است. يني را در زمان . . . انجام دهد، توان متوسط آن كماگر يك دستگاه نسبت به دستگاهي ديگر، در زمان معيني كار . . . انجام دهد و يا كار مع - 93

تري كم - تري كم) 2    تري بيش - تري كم) 1

 تري كم - تري بيش) 4    تري بيش - تري بيش) 3

Bگشت، در نقطة كنيم تا پس از چند رفت و بر متر رها مي سانتي 40اي به شعاع  دايره نيم كيلوگرم را از لبة مسيري 2، جسمي به جرم زير مطابق شكل - 94

10؟ متوقف شود. تغيير انرژي پتانسيل گرانشي اين جسم طي اين فرايند چند ژول است N
(g )

kg


1 (8 -  

2 (8  

3 (24  

4 (24 -

8 اولية اي را از ارتفاع يك متري سطح زمين با تندي گلوله - 95 m

s
؟كنيم. حداكثر ارتفاع گلوله از سطح زمين چند متر است به بالا پرتاب مي قائم روبه طور 

)10 N
g

kg
  فرض شودو مقاومت هوا ناچيز(.

1 (3  2 (4  

3 (2/3  4 (2/4

دقيقه 25)1فيزيك (
كار، انرژي و توان 

از ابتداي كار و انرژي جنبشي تا  3فصل 
پايان فصل 

82تا  61هاي  صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
،)1فيزيك (اي درس ه گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10خود را بنويسيد: از هر  10گذاري چند از  هدف
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ بوده است؟ هدف 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

A

B(گرانهش� پتانهس	ل انهرژي سنجش (مبدأ

40cm
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2

1

C

m

m

A

B

هاي آن و سطح ي خودرو به انرژي . . . لاستيكگيرد، در اثر كار نيروي . . .، انرژي جنبش ترمز مي كه در مسيري افقي در حال حركت است، وقتي خودرويي - 96

شود. جاده تبديل مي

دروني - ) اصطكاك2 دروني - ) وزن1

گرانشي پتانسيل - ) اصطكاك4 گرانشي پتانسيل - ) وزن3

30mاي از سطح زمين با تندي اولية  گلولهدر شرايط خلأ  - 97

s
متري از سطح زمين 25شود. تندي گلوله در ارتفاع  به طرف بالا پرتاب ميدر راستاي قائم 

10؟ چند متر بر ثانيه است N
(g )

kg


1 (10  2 (12  

3 (18  4 (20

2با تندي اولية  و Aاز نقطة  500g، جسمي به جرم زير مطابق شكل - 98 m

s
كند. اگر مقدار انرژي اتلافي در كل را طي مي ABCبه راه افتاده و مسير 

10؟ چند متر بر ثانيه است Cژول باشد، تندي جسم در نقطة  2 برابر اين مسير N
(g )

kg


1 (4 

2 (4 2 

3 (0 4/

4 (0 4 2/

20m اولية با تندي 4kgاي به جرم  گلوله - 99

s
كار متر باشد، 10رابر با اگر حداكثر ارتفاع گلوله از محل پرتاب بشود.  در راستاي قائم به سمت بالا پرتاب مي

10؟ استجايي چند ژول  نيروي مقاومت هوا در اين جابه N
(g )

kg


1 (1200-  2 (400 -  

3 (1600-  4 (800 -

باشد، توان متوسط مفيد او چند 30cmر پله چه ارتفاع ه رود. چنان پله بالا مي 70از تعداد با تندي ثابت ثانيه  90در مدت زمان  60kgشخصي به جرم  - 100

10؟ وات است N
(g )

kg


1 (35  2 (70  

3 (140  4( 280

و جرم آسانسور 80kgمتوسط هر مسافر  برد. اگر جرم متر بالا مي 60 به اندازة يك دقيقه، زمان نفر مسافر را در مدت 4آسانسوري با تندي ثابت،  - 101

680kg 10(؟ باشد، توان متوسط موتور آن چند كيلووات است N
g

kg
 نظر كنيد.)  صرف ها اصطكاك كلية و از

1 (10  2 (20  

3 (30  4 (40
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5

R= m1

B

m

A

530

2m

h

(A)

2m

h

(B)

m

h

(C)

31000اي به چگالي مكعب از آب درياچهمتر 3، در هر دقيقه 18kWاي با توان ورودي تلمبه - 102 kg

m
متري 18تا ارتفاع  با تندي ثابت زيررا مطابق شكل  

10؟ تلمبه چند درصد است اين فرستد. بازدة مخزني مي N
(g )

kg


1 (40

2 (50  

3 (60  

4 (80

128J برابر با ثانية اول حركتش 36كيلوگرم مطابق شكل زير است. اگر كار كل انجام شده روي اين جسم در  2مان جسمي به جرم ز - تندينمودار  - 103

؟چند متر بر ثانيه است vباشد، 

1 (8  

2 (10  

3 (8 2 

4 (12  

شوند. اگر از تمامي نيروهاي مقاوم در برابر حركت رها مي از سطح زمين، در مسيرهايي متفاوت hيكسان از حالت سكون و ارتفاع  يهاي زير، اجسام در شكل - 104

؟درست است (W) جايي در اين جابه ها چنين كار نيروي وزن بر روي آن و هم (v)ها به زمين  آن تندي رسيدننظر كنيم، كدام رابطه دربارة  ها صرف آن

1 (A B Cv v v   وB A CW W W 

2 (A B Cv v v   وB A CW W W 

3 (B A Cv v v   وB A CW W W    

4 (B A Cv v v   وB A CW W W 

شود. اي شكل مي دايره يوارد مسير در انتهاي آن، رها شده و داري شيب بدون تندي اوليه، روي سطحو  Aاز نقطة  2kgاي به جرم  در شكل زير، گلوله - 105

53؟ ، كار نيروي وزن روي گلوله چند ژول استBبه نقطة  آنتا رسيدن  گلوله از هنگام رها شدن 0 8 10 N
(sin / g )

kg
 »

1 (68 -  

2 (64 -  

3 (68  

4 (64

4

36

v(m/s)

v

-

t(s)
0
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3با تندي  6kgاي به جرم  مطابق شكل زير، گلوله - 106 m

s
شود. اگر اندازة كار نيروي اصطكاك از و مماس بر سطح به طرف پايين پرتاب مي Aاز نقطة 

10؟ چند متر بر ثانيه است Bطة در نق باشد، تندي گلوله 195Jبرابر با  Bتا نقطة  Aنقطة  N
(g )

kg


1 (6 

2 (8 

3 (194

4 (2 97 

8مسيري افقي با تندي  در 2000kgخودرويي به جرم  - 107 m

s
10mبا تندي  سپس .زند يك دور كامل مي ،دقيقه 2 شده و در مدت زمانوارد يك ميدان 

s

؟باشد SIاحد چند وبايد شود. حداقل توان متوسط موتور خودرو براي انجام اين كار  به همان نقطة اوليه رسيده و از ميدان خارج مي

1 (150    2 (300  

به شعاع ميدان بستگي دارد.) 4  600) 3

1كه جسم به اندازة  يگامنكنيم. ه از سطح زمين رها مي hرا از ارتفاع  2kgجسمي به جرم  - 108
3 h 200به  آن يكند، انرژي پتانسيل گرانش سقوط ميJ

10(؟ رسد رسد. جسم با تندي چند متر بر ثانيه به زمين مي مي N
g

kg
نظر بگيريد و از مقاومت ردانرژي پتانسيل گرانشي  سنجش ، سطح زمين را مبدأ

نظر كنيد.) هوا صرف

1 (10 3   2 (10 6 

3 (10 2     4 (20 

تنديدو گلوله داراي جرم برابر و  اند. اگر ههاي نامعلومي از سطح زمين رها شد در حضور نيروي مقاومت هوا، از ارتفاع Bدر شرايط خلأ و گلولة  Aگلولة  - 109

؟ها در مسير سقوط، در كدام گزينه به درستي مقايسه شده است د، كار نيروي وزن وارد بر گلولهبرابر باش با هم در لحظة رسيدن به زمين ها آن

1 (B A(W ) (W )·p» ·p»2 (B A(W ) (W )·p» ·p»

3 (B A(W ) (W )·p» ·p»4 (ت مسئله كافي نيست.اطلاعا

10m اولية را با تندي 2kgجسمي به جرم  - 110

s
باشد، جسم 5Nنيروي مقاومت هوا ثابت و برابر با  اندازة كنيم. اگر به سمت بالا پرتاب ميدر راستاي قائم و 

10؟ گردد به مكان اوليه برمي ثانيه برحسب متر بر اي با چه تندي N
(g )

kg


1 (15  2 (4 

3 (2 15   4 (8 

12m B

A

300
B
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محيطبراي ايجاد براي پر كردن تاير خودروها از گاز . . . و ، از گاز . . .  MRI برداريتصويرهاي  براي خنك كردن قطعات الكترونيكي در دستگاه - 111
شود. ها از گاز . . . استفاده مي بي اثر در برشكاري فلز

هليم - اكسيژن -هليم) 2    نيتروژن - اكسيژن -آرگون) 1
آرگون - نيتروژن -آرگون) 4    آرگون - نيتروژن -هليم) 3

؟كدام گزينه درست است - 112
شود. سلسيوس به شكل يخ از هوا جدا مي ةدرج 25ابتدا بخار آب در دماي  ،در جريان توليد هواي مايع پس از جدا كردن گرد و غبار هوا) 1
توليد كرد. %100توان اكسيژن با خلوص  راحتي مي هجزء به جزء هواي مايع بدر فرايند تقطير ) 2
تر است. باشند كه در اين ميان سهم منابع زميني بسيار بيش هاي زيرين پوسته زمين منابع توليد هليم مي هواكره و لايه) 3
دهد. تشكيل مي هليمدرصد جرمي مخلوط گاز طبيعي را  7) 4

  . . . جز بههاي زير در مورد كربن مونوكسيد درست هستند،  همة عبارت - 113
عصبي شود. ةتواند سبب فلج شدن سامان استنشاق اين گاز مي) 1
تر از هوا است. ي است كه چگالي آن بيشبو و بسيار سم رنگ، بي گازي بي) 2
شود. در هوا منتشر ميهنگامي كه شعلة وسيلة گازسوز زرد رنگ است، ) 3
برابر اكسيژن است. 200ميل تركيبي هموگلوبين خون با اين گاز بسيار زياد و بيش از ) 4

؟هاي ناپيوندي در كدام دو تركيب با هم برابر است شمار جفت الكترون - 114
1 (3SO  2وCO     2 (2Cl O  2وNO Cl

3 (3PCl  3وNH     4 (2SO  3وNF

؟است نادرستكدام گزينه  - 115
2در معادلة موازنه شدة سوختن اتانول ) 1 5(C H OH) است. 4ها برابر  واكنش دهنده استوكيومتري مجموع ضرايب
2 (2SO شود. سنگ توليد مي يكي از گازهايي است كه از سوختن زغال
اكسيد و دو مول بخار آب است. مجموع جرم يك مول كربن دي با برابر يك مول متان و دو مول گاز اكسيژنمجموع جرم ) 3
شود. طوري كه به كندي در همة فضاي اتاق پخش مي به ،نوكسيد در محيط زياد نيستقابليت انتشار كربن مو) 4

؟تر است ورده در كدام واكنش، پس از موازنه، از بقيه بيشامواد فر استوكيومتري مجموع ضرايب - 116
1 (2 5 2 2 2C H OH O CO H O   
2 (6 12 6 2 2 2C H O O CO H O   
3 (3 2 2NH O NO H O  

4 (4 10 2 2 2C H O CO H O   
؟كدام گزينه درست است - 117

كند. ها را نيز بيان مي حالت فيزيكي آن ،ها وردهاها و فر معادلة نوشتاري افزون بر نمايش فرمول شيميايي واكنش دهنده) 1

گرما همراه است.دهد كه واكنش با توليد  هاي شيميايي نشان مي در معادله »«نماد ) 2
با هم يكسان است.، وردهامواد واكنش دهنده و فر هر عنصر در هاي اتم مطابق قانون پايستگي جرم، شمار) 3
2«در معادلة ) 4 3 2 3Al Fe O Al O Fe  « است 5ده برابر نده مجموع ضرايب استوكيومتري مواد واكنش ،پس از موازنه.

 دقيقه 25)1شيمي (

ردپاي گازها در زندگي
از ابتداي هوا معجوني 2فصل 

ايارزشمند تا پايان اثر گلخانه
69تا  48هاي صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
،)1شيمي (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10خود را بنويسيد: از هر  10گذاري چند از هدف
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟بوده است؟ هدف 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

براي آزمون امروز10ند ازگذاري چهدفآزمون قبل10چند از
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؟است نادرستكدام گزينه  - 118
كنند. ها از قانون پايستگي جرم پيروي مي هاي شيميايي اين است كه همة آن هاي مهم واكنش از ويژگييكي ) 1
ها يكسان است. وردهاها و فر واكنش دهنده استوكيومتري مجموع ضرايب ،سوختن كامل متانواكنش موازنه شدة  در) 2
0ري آب به اكسيژن برابرنسبت ضريب استوكيومت ،در واكنش موازنه شده سوختن كامل پروپان) 3 باشد. مي /8
.است 2ها برابر  و واكنش دهندهها  وردهاتفاوت مجموع ضرايب استوكيومتري فر ،سوختن كامل پروپان در واكنش موازنه شدة) 4

؟تر است ها در كدام گزينه كم مجموع ضرايب استوكيومتري فراورده - 119
1 (3 3 2 2Cu HNO Cu(NO ) NO H O    
2 (2 4 4 2 4 3 4P I P H O PH I H PO     
3 (3 5 3 3 2 2 2 2C H (NO ) CO H O N O     
4 (2 2 3 4 4 4S Cl NH S N S NH Cl     

؟است نادرستكدام عبارت  - 120
دهد. ها پيوند دوگانه تشكيل مي ، گوگرد اتم مركزي بوده و با يكي از اكسيژن2SOدر ساختار لوويس ) 1
باشد. مي آنهاي ناپيوندي  نصف تعداد جفت الكترون 2COتعداد پيوندهاي دوگانه در ساختار لوويس ) 2
H:به صورت  HCNساختار لوويس ) 3 N C  باشد. مي
وجود دارد. اين تركيب باشد و ده جفت الكترون ناپيوندي در ساختار پيوندها يگانه ميتمام  3PClدر ساختار لوويس ) 4

؟هاي زير درست است چند مورد از عبارت - 121
2Naاكسيد نام مناسبي براي   سديم -الف O  است، اما مس اكسيد نام مناسبي برايCuO .نيست
برابر نسبت آنيون به كاتيون در پتاسيم سولفيد است. به آنيون در منيزيم كلريد، نسبت كاتيون - ب
ترتيب اكسيدهاي بازي و اسيدي هستند. به 2COو  MgO - پ
آيد. بي در ميدر محيط اسيدي به رنگ آ pHكاغذ  - ت
1 (2  2 (1  3 (4  4 (3  

؟نام چه تعداد از تركيبات زير صحيح نوشته شده است - 122

2 3: N O 2  اكسيژن نيتروژن تري دي: CO 2  اكسيد كربن دي 5: P O اكسيد افسفر پنت

3: PCl 3  فسفر كلريد: SO اكسيد گوگرد تري
1 (2  2 (1  3 (4  4 (3  

MgO ،CrO ،2Naنام صحيح تركيبات  - 123 O  2و 3Fe O ؟ترتيب در كدام گزينه آمده است به
اكسيد (III)آهن - سديم اكسيد - اكسيد كروم -منيزيم اكسيد) 1
اكسيد (II)آهن - سديم اكسيد - اكسيد (II)كروم - منگنز اكسيد) 2
اكسيد (III)آهن -اكسيد (II)سديم  - اكسيد (II) كروم -اكسيد (II)منيزيم) 3
اكسيد (III)آهن - سديم اكسيد - اكسيد (II)كروم -منيزيم اكسيد) 4

ه مانند . . . مانعگردند اما برخي گازهاي موجود در هواكر هاي . . . به هواكره بر مي پرتوهاي خورشيدي پس از برخورد به زمين دوباره با طول موج - 124
شوند. شوند و بدين ترتيب باعث . . . مي ها مي خروج آن

اي اثر گلخانه - 2SO -بلندتر) 1
بارش باران اسيدي -  2CO - تر كوتاه) 2
 اي اثر گلخانه - 2CO -بلندتر) 3
بارش باران اسيدي -  2SO - تر كوتاه) 4
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كيلووات 832 يك ماهدو خانواده با مصرف برق يكسان در  . اگرشود ميدر شهري برق منازل از دو روش مختلف انرژي باد و انرژي خورشيدي تأمين  - 125
كنند، اكسيدي كه هر يك وارد هواكره مي دي  براي پاكسازي كربن تفاوت تعداد درخت تنومند لازم ،ندنك از دو نيروگاه مختلف برق دريافت ساعت 

برابر مقدار برق 05/0و  01/0ترتيب  و خورشيد به دبرحسب كيلوگرم به وسيلة انرژي بااكسيد توليد شده در ماه  (مقدار كربن دي ؟چقدر است
ند.)ك اكسيد مصرف مي دي  كربن 50kgمصرفي در ماه برحسب كيلووات ساعت است. همچنين يك درخت تنومند سالانه حدود 

1 (8  2 (2  3 (5  4 (10  
؟است نادرستكدام گزينه  - 126

افزايشي است. به طور كليهاي آزاد، در طول سده گذشته  طح آبتغيير ارتفاع ميانگين جهاني سنمودار ) 1
دهد. شمالي كرة زمين را نشان مي ةرو مساحت برف در نيمكر نمودار روبه) 2

xهاي فسيلي انواع گازهاي  بر اثر سوزاندن سوخت) 3 yC H، xCO، xNO  2وSO د.نشو وارد هواكره مي
ه در يك روز زمستاني است.مربوط به تغيير دماي درون يك گلخانرو  روبهنمودار ) 4

؟هاي زير درست هستند چه تعداد از عبارت - 127
شود. باران واكنش داده و باعث توليد سولفوريك اسيد به عنوان باران اسيدي مي ها با آب سيد پس از خروج از آتشفشانگاز گوگرد تري اك -الف
2و  3HNOباران اسيدي عمدتاً شامل دو اسيد قوي  - ب 4H SO باشد. مي
اط گوناگون زمين تغيير كند.در سدة اخير سبب شده تا شرايط آب و هوايي در نق ،افزايش ميانگين دماي كرة زمين - پ
1 (1  2 (2  3 (3

؟هاي زير درست است چه تعداد از عبارت - 128
شود. هاي زيستي يافت مي لكولواكسيژن در ساختار همة م -الف
هاي گوناگون هواكره با هم تفاوت دارد. در لايه 2Oمقدار گاز  - ب
ها، زرد رنگ است. فسيلي، آبي رنگ و شعلة سوختن ناقص آنهاي  شعلة سوختن كامل سوخت - پ
2Crهاي  هاي خود اغلب به شكل كاتيون اتم عنصر كروم در تركيب - ت  و Cr شود. يافت مي
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

؟است نادرستكدام گزينه دهد،  كه رفتار زمين را در برابر پرتوهاي خورشيدي نشان ميرو  با توجه به شكل روبه - 129

دارند. Cتر و طول موج كمتري نسبت به پرتوهاي  انرژي بيش Bپرتوهاي ) 1
يافت. كلوين كاهش مي 255اگر هواكره وجود نداشت، ميانگين دماي كرة زمين به ) 2
هاي هاي پيوندي به تعداد جفت الكترون نسبت تعداد الكترون ،Aهاي  در ساختار لوويس مولكول) 3

است. يك ناپيوندي برابر
شود. سبب افزايش دماي كرة زمين مي Aهاي  به زمين پس از برخورد با مولكول Cبازتابش پرتوهاي ) 4

200اگر هواي مايع با دماي  - 130 C  ترتيب از از اين مخلوط بهترتيب جدا شدن گازها  ،كنيم جزء وارد براي انجام فرايند تقطير جزءبه تقطير به برج را
؟كدام استه چپ راست ب

1 (2 2N Ar O    2 (2 2O Ar N He   
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23: ةصفح

آزمون هستند.
ود.

شود.  ايجادنمي

.   

ت و آمد در سالن آ
شو همهمه ايجاد مي

نظمي و سروصدا ي

ضعيف

ضعيف

ي

 وگو كرد؟ ت

مؤثر بود.  ت كاملاً

بود د خوب و كافي
بود.  د عالي

ه بوديم)
رده بوديم)

ه

 شته است؟

سي كرده است؟ 

ي دارم)

متأخر در حال رفت
 ورود، سروصدا و ه
ظر گرفته شده و بي

) ض4 

شود؟ داده ميم

) ض4 

دهم رياضي تصاصي

درس گفت 2گذاري  ف
م.

ي و از لحاظ كيفيت

لفني گرفته است؟

در حدمحتوا   لحاظ
در حدمحتوا   لحاظ

تماس توافق كرده
ت تماس توافق نكر

دقيقه 5دقيقه تا   3
دقيقه  10يش از

ما تماس تلفني داش
.  

 ريزي شما را بررس

م كرد.
درس نياز بيش تري

 شركت نمي كنم.

؟
طلبانس از آن) داو

شوند اما در هنگام
اي در نظ حل جداگانه

كنيد؟ مي
توسط

خروج زودهنگامي

كنيد؟ ي مي
 توسط

تيبــان

اخت

درس
با شما دربارة هدف
رس صحبت نكرديم
 از لحاظ زمان كافي

س صحبت كرد.

با شما تماس تلون

ازودقيقه)  5ر حد
ازودقيقه)  5ش از

ت؟
ساعت مورد روز و

ر مورد روز و ساعت
س گرفت.

 ؟تلفني داشت
2 (3
بي) 4

شم يبا اوليا ا كنون
ته است.

ينم نيز سخن گفت
ته است.

دفتر برنامه ا كنون
 بررسي كرد.

 كرد.
ي نكرد.

ت مي كنيد؟
شركت خواهم خودم

م كرد(زيرا به آن د
ي كند اما من امروز

ي كند.

 شود؟ وع مي
شود. غاز مي
شود. ز نمي

شود. ت آغاز نمي

شوند؟ متوقف مي ه
ي گاهي اوقات پس

 نه به طور كامل
ش عداً وارد حوزه مي
ضمناً براي آنان مح

را چگونه ارزيابي م
) مت3

ي اجازه پايان آزمون
شود. ه داده مي

را چگونه ارزيابي وز
) مت3

پشت

گذاري دو  د  هدف
تماس تلفني خود ب

در 2گذاري  ة هدف
لفني نگرفت.

درس، 2گذاري  دف
درس 2گذاري  هدف

تاكنو زمون گذشته
ي نگرفتند.
.ي گرفتند
(درزمانين از لحاظ

(بيشن از لحاظ زماني

با شما تماس گرفت 
(قبلا دروافق قبلي

گرفت(البته قبلا در
تماسبل از آزمون)

گرفت. ب تماس

با شما تماس قيقه

تا ي يك ماه گذشته
ستقل با ايشان داش

وگو كرد با والدي فت
رفته باشد.

من تماس نگرفت ي

تا گذشتهي يك ماه
ام را با دقت ريزي ه
ام را بررسي ريزي ه
ام را بررسي ريزي ه

ارم.

كال پشتيبان شركت
پشتيبان خ اشكال
شركت خواه  ديگر

ع اشكال برگزار مي
ع اشكال برگزار نمي

شر به موقـعشما
ع و دقيقاً سروقت آ
ي رأس ساعت آغاز
ي علمي رأس ساعت

 وجود دارد.

در محل جداگانهخر 
شروع آزمون (و حت

شود اما رعايت مي
شوند و بع توقف مي
شوند ض ميرد حوزه

آزمون امروز قبان
) خوب2 

قبل از پان ه داوطلب
رك حوزهي ت  اجازه

رگزاري آزمون امرو
) خوب2 
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 با پشتيبان دربارة
شما در ت پشتيبان 

در اين نوبت دربارة
بان با من تماس تلف
وگوي ما دربارة هد
بان با من دربارة هد

انـي پشتيبـفن
از آز پشتيبان شما 

تماس تلفنييشان 
تماس تلفنييشان 

ماس تلفني ايشان
ماس تلفني ايشان

ي؟ـفني:چه زمان
ب يـچه زمان شتيبان

طبق توان مناسب 
تماس گ ان مناسب

پنج شنبه(روز قبوز 
ز يا ساعت نامناسب

:چند دقيقه؟فني
چند دقشتيبان شما 

قيقه تا سه دقيقه
دقيقه 10تا   5

شتيبان با اوليـا
طي پشتيبان شما 

مسك تماس تلفني 
نگامي كه با من گف
انم،شايد تماس گر
ييشان هنوز با اوليا

ريزي دفتر برنامه
طي پشتيبان شما 

بان من دفتر برنامه
بان من دفتر برنامه
بان من دفتر برنامه

ريزي ندا فتر برنامه
ع اشكال

 در كلاس رفع اشك
مروز در كلاس رفع

پشتيبان در كلاس 
يبان من كلاس رفع
بان من كلاس رفع

به موقع
ي  آزمون در حوزه

ر دو مورد به موقع
نظرخواهيگويي به  
هاي گويي به سؤال خ

نظمي ر دو مورد بي
ن

آموزان متأخ  دانش
متأسفانه تا زمان ش
وضوع تا حدودي ر
فراد متأخر ابتدا مت
فراد متأخر بعداً وار

ن
لكرد و جديت مراق

 خوب
ترك حوزه –مون 

ي شما به  در حوزه
بل از پايان آزمون

 اوقات
رت
گاه  هيچ

امروز  آزمـون
كيفيت برطور كلي 

خوب 

آزمون - ) 5پروژة (

و گو گفت
آيا -287
خير، د )1
پشتيب )2
و گفت )3
پشتيب )4

تلفتمـاس 
آيا -288
) خير، ا1
) بله، اي2
) بله، تم3
تم ،) بله4

تماس تلف
پش -289
در زما) 1
زمادر ) 2
در رو) 3
رودر ) 4

تلفتماس 
پش -290
يك دق) 1
5بين ) 3

تماس پش  
آيا -291
) بله،يك1
) بله،هن2
د ) نمي3
ا،) خير4

بررسي د
آيا -292
) پشتيب1
) پشتيب2
) پشتيب3
) من دف4

كلاس رفع 
آيا -293
بله، ام) 1
بله، د) 2
پشتي ) 3
پشتيب) 4

شـروع 
آيا -294
) بله، هر1
) پاسخ2
) پاسخ3
) در هر4

متأخـرين 
آيا -295
) خير، م1
) اين مو2
) بله، اف3
) بله، اف4

مراقبـان 
عمل -296
) خيلي1

پايان آزم 
آيا -297
) بله، قب1
) گاهي2
) به ندر3
) خير،4

ارزيابي آ
به ط -298
) خيلي1

پ


